

LED maják

Montážní a uživatelský manuál

Před použitím si prosím pečlivě přečtete pokyny.

Instalace na hrot

Maják je určen pro montáž na držák (hrot) – není součástí majáku – je nutné objednat samostatně. Napájení je realizované pomocí konektoru v hrotu (držáku) majáku. Při montáži držáku je nezbytné dodržet správné napájecí napětí a jeho polaritu. **Při připojení na nesprávné napětí dojde ke zničení majáku! Montáž svěřte odbornému servisu.**

Instalace na magnet

Provedení s magnetem jsou dodávána s rovnou nebo kroucenou šňůrou zakončenou zástrčkou do zapalovače. V souladu s předpisy EU a s manuálem od vozidla najděte na vozidle vhodné místo pro instalaci. Maják s magnetem položte na rovnou plochu na kovové části karoserie (střechu), popř. na jiné vhodné místo s kovovým podkladem. Kabel od majáku zapojte do zásuvky autozapalovače. Magnetické majáky nejsou pevně spojeny s vozidlem, jsou určeny k označení stojícího vozidla a nesmějí se používat za jízdy na veřejné komunikaci. Při použití za jízdy může dojít vlivem vysoké rychlosti k pádu a zničení majáku a maják může způsobit materiální škody, případně ohrozit zdraví a životy. Pro použití v pohyblivém se vozidle doporučujeme majáky s pevným uchycením. Změnu režimu problikávání provedete DIP přepínači pod krytem majáku.

Instalace pevná montáž

Provedení určená pro pevnou montáž jsou dodávána s montážními šrouby a krátkými vodiči pro připojení k instalaci vozidla. Při montáži je nezbytné dodržet správné napájecí napětí. **Při připojení na nesprávné napětí dojde ke zničení majáku!**

Maják určený pro pevnou montáž připevněte šrouby na vhodné místo na karoserii vozidla, popř. na jiné určené místo. Volné vodiče z majáku zapojte k tomu určené elektrické instalace ve vozidle. Černý vodič na záporný pól (kostru), červený vodič připojte na kladný pól napájení.

Montáž svěřte odbornému servisu.

REŽIMY BLIKÁNÍ (DUAL COLOR)

Pattern 1		COLOR 1 FLASH
Pattern 2		COLOR 2 FLASH
Pattern 3		ALTERNATIVE FLASH

REŽIMY BLIKÁNÍ (SINGLE COLOR)

Pattern 1		R10 ONE PULS PER FLASH
Pattern 2		R65 TWO PULSES PER FLASH
Pattern 3		R10 ROTATION

VAROVÁNÍ: Výrobek nerozebírejte. V případě, že výrobek rozeberete, tak již nebude možné uplatnit záruční opravu. Nesviťte přímo do očí! Tento výrobek není dětská hračka. Uložte jej mimo dosah dětí, stejně tak i obal.

Dovozce: Stualarm import, s.r.o. Na Křivce 30, Praha 10

